
 
 

 

 

 

 

Zestaw 17 

 

 

 

1. Okręgi 𝑜1 i 𝑜2 przecinają się w punktach 𝐴 i 𝐵. Prosta 𝑘 
jest ich wspólną styczną a punkty 𝐶 i 𝐷 to punkty styczności 
prostej 𝑘 odpowiednio z okręgami 𝑜1 i 𝑜2. Wykaż, że prosta 
𝐴𝐵 połowi odcinek 𝐶𝐷.  

2. Dwa prostokąty mają jednakowe pola i jednakowe 
obwody. Wykaż, że mają one również jednakowe 
przekątne. 

3. Równoległobok 𝐴𝐵𝐶𝐷 nie jest prostokątem. Okrąg 
opisany na trójkącie 𝐵𝐶𝐷 przecina przekątną 𝐴𝐶 w punkcie 
𝑀 ≠ 𝐶. Udowodnij, że prosta 𝐵𝐷 jest styczna do okręgów 
opisanych na trójkątach 𝐴𝐵𝑀 i 𝐴𝐷𝑀. 

 

 

 

Rozwiązania należy oddać do piątku 1 lutego do godziny 14.00 koordynatorowi konkursu  

panu Jarosławowi Szczepaniakowi lub przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 2 lutego 

 do północy. 
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